

**Отчет о проделанной работе за 2012 год
депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры Александром Колодичем**

1. Работа в Думе Югры

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва, руководитель фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Васильевич Колодич за 2012 год принял участие в десяти заседаниях Думы.

Являясь руководителем фракции ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Александр Васильевич Колодич «держит руку на пульсе» всех жизненно важных вопросов, обсуждаемых в ходе работы Думы Югры. Депутат участвует в рабочих группах по доработке законопроектов, активно высказывает свое мнение и вместе с депутатами фракции предлагает свои решения.

Александр Колодич за обозначенный период принял участие в десяти заседаниях Постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике, членом которой является.

Также депутат участвовал во всех заседаниях Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию, где является заместителем председателя Комитета. В частности, в этом качестве он инициировал детальное рассмотрение вопроса об особенностях формирования кадастровой стоимости земли и размеров арендных ставок в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. В своем выступлении депутат указал на некорректность методики ценообразования при формировании арендных ставок и на отсутствие конструктивных мер со стороны Правительства Ханты-Мансийского автономного округа по изменению ситуации.

Александр Колодич был одним из немногих, кто выступил с критической оценкой работы Правительства Югры, представленной в отчете Губернатора Н.В.Комаровой в апреле 2012 года. Депутат указал на отсутствие приоритетов в сфере экономического развития округа и как следствие, на отсутствие конкретных результатов.

В течение года депутат был активным участником прений парламентариев, высказывал свою позицию по вопросам, вынесенным на голосование. В частности, выступал и проголосовал против закона о выборах Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, который по его мнению, исключает понятие демократичности выборов для избирателей Югры. Поправки, подготовленные фракцией, и призванные изменить ситуацию, не были учтены.

С критикой на заседании Думы выступил Александр Колодич и по поводу законопроекта, ограничивающего проведение митингов, шествий. Новые нормы, по мнению парламентария, вовсе лишают рядового избирателя права на выражение своего мнения. А значит, ущемляют основы демократии. В результате закон стал

своеобразным лидером: против его принятия проголосовало 13 человек – рекордное количество депутатов.

Александр Колодич последовательно отслеживает эффективность реализации денежных средств, отведенных на целевые программы. Прежде, чем принять информацию по выполнению той или иной программы к сведению, депутат проводит предварительную уточняющую работу, формируя запросы в профильное ведомство, либо задает ряд вопросов на заседании Комитета или самой Думы.

В этом году депутат вошел в состав сформированной рабочей группы по вопросам ЖКХ. Здесь, вместе с представителями Правительства автономного округа, парламентарий решает вопросы повышения эффективности работы отрасли ЖКК в округе.

2. Работа с избирателями.

В 2012 году Александр Колодич провел 22 встречи с избирателями. В основном, вопросы, поднимаемые на них, касались тарифов ЖКХ, условий жизни пенсионеров, а также материально-технической базы образовательных и медицинских учреждений. Вопросы, поднимаемые в ходе встреч, решались депутатом и его помощниками незамедлительно. Так, в коррекционной школе в г.Нефтеюганске прозвучала просьба подарить цифровой фотоаппарат для отображения жизни воспитанников, их успехов. Техника приобретена на личные средства депутата. На встречах с коллективами школы № 2, городской библиотеки, центра дополнительного образования детей «Поиск» г.Нефтеюганска были обозначены проблемные вопросы по размеру заработной платы педагогов, нехватке молодых специалистов, недостаточно укомплектованной материально-технической базе учреждений. Всем бюджетникам была доведена информация об изменениях в бюджете округа, где выделен весомый сегмент средств на заработную плату педагогам. Также депутат проинформировал учителей о новых мерах поддержки. В частности, о том, что молодые педагоги теперь могут рассчитывать на господдержку при приобретении жилья. Все обозначенные просьбы педагогов и библиотекарей насчет материально-технической базы взяты на контроль депутата. Часть вопросов вошла в перечень наказов избирателей и на сегодня уже решена.

Многократно встречался парламентарий и с представителями бизнес-сообщества. Эти встречи помогали парламентарию сформировать активную позицию по защите интересов предпринимателей и горожан на городском и окружном уровне. В частности, участие депутата в диалоге бизнеса с городской властью позволило решить вопрос тарифообразования энергоресурсов таким образом, чтобы избежать социального напряжения в городе.

За указанный период депутату поступило 25 обращений от граждан. В том числе 1 – письменно, 8 пришло по информационным системам, 16 обращений депутат рассмотрел на личном приеме избирателей. Все обращения были рассмотрены в установленный законодательством РФ срок. По существу положительно решены 13 вопросов, на 11 обращений даны разъяснения. Одно

обращение оставлено без рассмотрения по основаниям, предусмотренным ст. 11 Федерального закона от 2 мая 2006 № 59-ФЗ.

За год к депутату поступило несколько обращений от многодетных семей. Вопросы касались льгот в связи с изменением законодательства. В частности, избиратели просили помочь в постановке на учет в МСУ в качестве нуждающихся в жилье на получение бесплатного земельного участка. Оказана консультативная помощь, налажено взаимодействие с департаментом земельных отношений в г.Нефтеюганске по постановке на учет обратившихся граждан.

Ряд обращений связан с жалобами на халатное отношение чиновников. Так к депутату обратилась группа родителей воспитанников ЦДО «Поиск» г.Нефтеюганска, участников образцового ансамбля «Родная песня». Родители жалуются на систематическое неисполнение взятых на себя обязательств со стороны специалистов автономного учреждения. После обращения депутата в департамент культуры и переговоров, ансамблю предложены на выбор несколько вариантов участия в конкурсах и гастролях окружного и федерального уровня. Дальнейшая организация участия коллектива в мероприятиях взята депутатом на контроль.

Также помощь оказана жительнице Нефтеюганска, которая ранее обращалась к депутату с просьбой о транспортировке из Вьетнама тяжело больного супруга. Депутат инициировал на всех уровнях власти этот вопрос. Благодаря совместным усилиям житель Нефтеюганска был доставлен в ведущую клинику Москвы, а сейчас находится в Нефтеюганске, его жизни и здоровью ничего не угрожает. Семье выделены средства из фонда депутата.

3. Наказы избирателей

За 2012 год из депутатского фонда Александра Колодича было направлено семь миллионов девятьсот девяносто шесть тысяч рублей на улучшение качества жизни югорчан и бюджетных учреждений округа. Эти средства помогли многодетным и одиноким матерям, малышу с ДЦП, пенсионерам и инвалидам. Также образовательные и медицинские учреждения округа улучшили материально-техническую базу. Поддержку в экстремальной жизненной ситуации получили восемь семей югорчан.

Приоритетами при формировании перечня наказов остаются охрана здоровья, развитие спорта и обеспечение норм СанПина в детских учреждениях.

Как руководитель фракции, Александр Колодич курирует проект появления шахматных интерактивных центров для детей в округе. При поддержке фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Югре в 2012 году появилось три новых шахматных центра.

4. Законодательные инициативы

Александр Колодич выступил с законодательной инициативой в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях". Представленный проект предусматривает

пересмотр дела по вновь открывшимся или новым обстоятельствам, вступившим в законную силу постановлений, решений по делам об административных правонарушениях.

Вместе с депутатами фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Александр Колодич участвовал в разработке четырех законопроектов. Они касались улучшения материального благополучия семей с детьми-дошкольниками, увеличения ответственности владельцев домашних животных, а также упразднения доверенности при голосовании народных избранников – чтобы каждый голосовал за себя и нес персональную ответственность за свое решение. Все законопроекты отклонены.

5. Работа со СМИ

Александр Колодич на протяжении указанного периода занимает лидирующие позиции в рейтинге по результатам мониторинга СМИ информационно-аналитического управления Думы.

Он активно высказывает свою позицию на страницах газеты «Наш город Нефтеюганск», «За справедливость в Югре». Его цитируют ведущие информационные агентства: «Коммерсант», «REGNUM» «Югра ПРО», «УралПолит.ру», «Правда УрФО», «Мангазея», ИД «Новости Югры».

Также депутат является частым гостем прямых теле- и радиоэфиров окружных СМИ.

Ежемесячно в СМИ выходит порядка 30-35 материалов с участием Александра Колодича.

6. Иная депутатская деятельность.

Александр Колодич активно участвует в социально-экономической жизни округа. Он является руководителем местного отделения ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г.Нефтеюганске, руководит Региональной общественной организацией «Союз предпринимателей Югры».

Александр Колодич – член и постоянный участник Координационного совета при администрации г.Нефтеюганска по развитию предпринимательства. Здесь он проводит разъяснительную работу по изменениям в окружном законодательстве, знакомит предпринимателей с поручениями Губернатора автономного округа. На протяжении года депутат выдвигал инициативы, защищал интересы частных предпринимателей и горожан, выходил с предложениями о совершенствовании среды, в которой действуют предприниматели. В частности, Александр Колодич многократно на заседаниях возвращался к теме уполномоченного по правам предпринимателей в Югре, и таким образом подготовил бизнес-среду Нефтеюганска к решению о необходимости избрания этой кандидатуры на окружном уровне. Также депутат стал одной из ключевых фигур диалога при обсуждении вопроса о необходимости функционирования в городе единого расчетно-кассового центра, услуги которого востребованы горожанами.

На протяжении года депутат активно сотрудничал с общественными организациями. Это традиционная работа с «Союзом ветеранов ВОВ и труда» г.Нефтеюганска. Александр Колодич на протяжении десятка лет поддерживает ветеранов.

Вместе с коллегами из «Союза предпринимателей Югры», депутат поддерживает педагогов-пensionеров, отличников просвещения. В течение этого года учителя-пensionеры традиционно получали ежемесячные выплаты и премии к юбилею из личных средств организаторов проекта поддержки. О роли, которую играет окружной депутат в их жизни, отличники просвещения рассказали в письме Председателю Думы Югры Борису Хохрякову.

В этом году круг работы депутата с общественниками расширился. Региональную общественную организацию многодетных семей «Доброе сердце» открыли в канун российского дня Матери, 23 ноября. Двое из них – Оксана Сысуева и Светлана Присенко – по ходатайству депутата отмечены Благодарственным письмом Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Из средств депутатского фонда Александр Колодич оказал материальную помощь нескольким многодетным семьям и организовал сбор вещей для детишек из таких семей. Также у народного избранника с организацией многодетных семей «Доброе сердце» есть идеи совместных социально-значимых проектов, которые будут последовательно реализованы.

Александр Колодич принимает участие в культурной жизни г.Нефтеюганска, являясь спонсором призов и членом жюри всевозможных конкурсов в этой сфере. При его инициативе и непосредственном участии в г.Нефтеюганске проведен ряд детских и юношеских конкурсов, развивающих патриотизм, уважительное отношение к старшему поколению.